DECIMA-TERCERA SESION ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE TEOCALTICHE, JALISCO.

17 DE MAYO DEL 2023.

En la ciudad de Teocaltiche, Jalisco, a 13:00 trece horas del día MIERCOLES 17 de MAYO del 2023, en la sala de reuniones del H. Ayuntamiento ubicada en la planta alta del Auditorio Municipal, con dirección en la calle Juárez Número 2, de la colonia centro de ésta ciudad, dando cumplimiento a lo establecido en la segunda fracción, del punto primero del articulo 8 fracción I inciso g) Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, nos reunimos, C. JUAN MANUEL VALLEJO PEDROZA PRESIDENTE MUNCIPAL, LIC. OMAR AGUILERA HERNANDEZ AUTORIDAD SUBSTANCIADORA DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL, LIC. SANDRA GONZALEZ MORA SECRETARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y COORDINACION DE ARCHIVO para efectos de la décima tercera sesión ordinaria, del Comité de Transparencia del Gobierno de Teocaltiche, Jalisco, bajo el siguiente orden del día:

- 1.- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal.
- 2.- CAPACITACIONES EN MATERIA DE ARCHIVO.
- 3.- Asuntos Generales.
- 4.- Clausura de la Sesión.

DESAHOGO

1.- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal.

Se procede a tomar lista de asistencia:

C. JUAN MANUEL VALLEJO PEDROZA PRESIDENTE MUNICIPAL ... Presente.

LIC. OMAR AGUILERA HERNANDEZ AUTORIDAD SUBSTANCIADORA DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL....Presente.

LIC. SANDRA GONZALEZ MORA SECRETARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y COORDINACION DE ARCHIVO...Presente.

Una vez tomada lista de asistencia, por lo que existe quórum legal para la realización y los acuerdos que se tomen serán válidos.

2.- CAPACITACIONES EN MATERIA DE ARCHIVO

En el desarrollo de este punto, se hizo del conocimiento de los presentes de una capacitación en materia de archivo dado a que en el transcurso de estos dos años de laborar en este Ayuntamiento se han presentado la necesidad de amplificar los conocimiento en materia de archivo en base a que ha surgido la ocasión de que varias áreas tienen archivo el cual cambiara su transferencia de tramite al de concentración por lo que se necesita llenar correctamente los catálogos de archivo requeridos en la ley de la materia, a lo que los integrantes del Comité dan su voto a favor por lo que se da por desahogado este punto.

3.- ASUNTOS GENERALES.

Acto seguido en el cumplimiento al tercer punto del orden del día, se hace del conocimiento que no se cuenta con asuntos generales, por lo que se da por desahogado este punto.



Considerando y viendo que no existe tema adicional a tratar en la presente sesión, se aprueba la clausura de la Décima Tercera Sesión ordinaria de la fecha miércoles 17 de mayo del 2023, siendo las 14:00 catorce horas, por lo que se levantó constancia la presente acta.

ATENTAMENTE

TEOCALTICHE, JALISCO, A MIERCOLES 17 DE MAYO DEL 2023. "2023, Año del Bicentenario Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco"

C. JUAN MANUEL VALLEJO PEDROZA.
PRESIDENTE MUNICIPAL.

LIC. OMAR AGUILERA HERNANDEZ.
AUTORIDAD SUBSTANCIADORA
DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y COORDINACION DE ARCHIVO

LIC. SANDRA GONZALEZ MORA SECRETARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA